

扬安全之帆 筑幸福之基

——致全省广大妇女和家庭的倡议书

全省广大妇女和家庭：

安全是个人生命的保障、家庭幸福的源泉、社会稳定的基础。筑牢安全生产防线，强化安全生产意识，是包括广大妇女和家庭在内的全社会的共同责任。为贯彻省委省政府部署要求，动员广大妇女和家庭积极参与安全生产，省妇联特倡议如下：

一、争当安全生产的宣传员，让安全成为一种社会风尚。
广大妇女和家庭要牢牢树立“安全高于天”的意识，踊跃参与安全生产宣教活动，熟悉安全常识，掌握安全技能，夯实安全生产根基。要强化安全宣传的角色自觉，积极利用妇女和家庭喜闻乐见、乐于接受的形式传播安全生产常识，让女性成为家庭安全的“保护伞”，让家庭成为安全教育的“辐射源”。

二、争当安全生产的践行员，让安全成为一种生活常态。
广大妇女和家庭要时刻遵循“安全生产我有责、我为安全做贡献”的理念，模范遵守安全生产法规、带头践行安全生产规章，从自身做起，时刻把安全生产印在脑里、放在心中、落实到行动上，守好家庭安全阵地，坚持不懈，久久为功，确保自身和家庭安全，为社会和谐稳定做出积极贡献。

三、争当安全生产的监督员，让安全成为一种公民担当。

广大妇女和家庭要立足大局、着眼细微，敢于担当、履职尽责，对违章行为坚决纠正，对安全隐患主动告诫，对知识盲区及时扫除，对安全措施经常提醒，努力创建“人人讲安全，时时讲安全，事事讲安全”的良好社会环境。

四、争当安全生产的引导员，让安全成为一种自觉责任。

各级妇女组织要充分利用遍布城乡的“妇女之家”、妇女儿童家园、网上家长学校、新媒体平台、新农村新生活培训等阵地，组织开展形式多样的宣传教育活动，不断提高广大群众的安全生产意识、法律法规常识，让安全观念深入人心。要充分发挥巾帼志愿服务的引领作用，助力形成互相关爱、互相提醒、互相监督、共促安全的浓厚社会氛围，共创共建幸福美好家园。

安全生产无小事，毫厘之失差千里。为了我们的家庭更加幸福、社会更加稳定，让我们积极行动起来，从我做起，从小事做起，高扬安全风帆、护航发展征途，为经济文化强省建设贡献巾帼力量！

2016年12月5日